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Vollauszüge mit Softclose 
bei Schubkästen und Auszügen inklusive
Full extension with softclose for drawers 
and extracts included
Volledig uittrekbaar met softclose voor laden 
en uittreksels inbegrepen
Extension complète avec softclose
pour les tiroirs et extraits inclus

Vormontierte Möbel
Rigid furniture

Voorgemonteerd meubilair
Meubles assemblés

Waschtische aus Mineralmarmor
(bei einigen Modellen)

mineral marble washbasins
(for some models)
minerale marmeren wastafels
(op sommige modellen)
lavabos en marbre minéral
(sur certains modèles)

Qualität selbstverständlich
Quality as a matter of course

Kwaliteit als vanzelfsprekend

La qualité, une évidence

mineralkeramik

Einlegeböden aus Sicherheitsglas
Safety glass shelves
Planken van veiligheidsglas
Étagères en verre de sécurité

Made in Germany JAKA-BKL GmbH | Jaka-Str. 3 | 32351 Stemwede | Tel. +49 (0) 5773 / 88-0 | www.optifit.de | info@jaka-bkl.de

Melamin-Beschichtung:
• Flächendekor wie Frontfarbe
• Kanten farblich angepasst und
   leicht gerundet, Dickkante

Folienbeschichtung:
• Flächendekor wie Frontfarbe

• Kanten abgerundet und 100 % 
   wie Frontfarbe

• 100 % Oberflächenversiegelung

Melamine coating:
• Surface decor like front colour
• Edges colour-matched and 
   slightly rounded, thick edge

Foil coating:
• Surface decor like front colour
• Edges rounded and 100% like 

   front colour
• 100% surface sealing

Folie coating:
• Oppervlaktedecoratie zoals frontkleur

• Randen afgerond en 100% zoals  
  frontkleur

• 100% oppervlakteafdichting 

Melamine coating:
• Oppervlaktedecoratie zoals frontkleur
• Randen in kleur en licht 
  afgeronde, dikke rand

Revêtement mélaminé :
• Décoration de surface comme 
  la couleur de la façade
• Bords de couleur assortie et
   légèrement arrondi, bord épais

Revêtement en feuille:
• Décoration de surface comme la couleur 

  de la façade
• Bords arrondis et 100% comme la 

  couleur du devant
• 100% étanchéité de surface

Waschtische aus Keramik
(Programm 2200)

ceramic washbasins
(programme 2200)

Keramische wastafels
(programma 2200)

Lavabos en céramique
(le programme 2200)

Türdämpfer, softclosing inklusive
Door damping, soft close included

Deurdemping, soft close inbegrepen
Atténuation de porte, fermeture en douceur 

incluse

Alle Schränke wandhängend
All cabinets wall mounted
Alle kasten wandhangend

Toutes les armoires sont fixées au mur 



www.optifit.de | 06.21 | Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten | Subject to possible technical changes and printing errors
Onder voorbehoud van technische wijzigingen en drukfouten | Sous réserve de modifications techniques et de fautes d‘impression
Gültig bis | valid until |  geldig tot | valable jusque 12/2021

3

OPTIpremio prestige

LED
LED-Lichtfarbe kalt
LED colour temperature cold
LED kleurtemperatuur koud
Température de couleur de la LED froide

LED

LED

LED

LED-Lichtfarbe warm
LED colour temperature warm
LED kleurtemperatuur warm
Température de couleur de la LED chaude

LED Lichtfarbe regelbar, 
Helligkeit dimmbar
LED colour temperature adjustable,
brightness dimmable
LED-lichtkleur instelbaar, 
Dimbare helderheid
Couleur de la lumière LED réglable,
Luminosité variable

LED Lichtfarbe regelbar
LED colour temperature adjustable
LED lichtkleur instelbaar
Couleur de la lumière LED réglable

LED mit Sensorschalter
LED with sensor switch
LED met sensorschakelaar
LED avec interrupteur á sensor

LED mit Bewegungssensor
LED with motion sensor
LED met bewegingssensor
LED avec détecteur de mouvement

LED

LED

Farbkombinationen Front / Korpus
colour combinations front / carcase | kleurencombinaties front / corpus | combinaisons de couleurs façade / caisson

DE EN

Front/Korpus haben standardmäßig die gleiche Farbe. 
Zusätzlich können andere Varianten gewählt werden. 
Preisgrundlage ist die Preisgruppe der Korpusfarbe.
Beispiel Programm 2250:

Front Weiß Folie                               SDG_  
Korpus Anthrazit Seidenglanz                  _A       

= Bestellnummer                              SDGA 

Weiß Folie / Anthrazit Seidenglanz 

Die Kombination „Front Folie“ und „Korpus PG 1“ 
wird als PG 2 berechnet.      

Front/carcase have the same colour as standard. 
Other variants can also be chosen. 
The price basis is the price group of the carcase colour.
Example program 2250:
Front Gloss white foil                   SDG_ 
Carcase Silk gloss Anthracite              _A      

= Order no.                      SDGA
Gloss white foil / Silk gloss Anthracite 

The combination of „front foil“ and „carcase PG1“ 
is calculated as price group 2.

NL FR

Front / corpus hebben dezelfde kleur als standaard. 
Er kunnen ook andere varianten worden gekozen. 
De prijsbasis is de prijsgroep van de corpus.
Voorbeeld programma 2250:
Front Glans wit folie                         SDG_ 

Corpus Zijdeglans antraciet                     _A       

= Ordernummer             SDGA 

Glans wit folie / Zijdeglans antraciete 

De combinatie van „front folie“ en „corpus PG1“ 
wordt berekend als prijsgroep 2.

Le façade / caisson sont de la même couleur que la 
norme. D‘autres variantes peuvent également être 
sélectionnées. 
La base de prix est le groupe de prix de la couleur de la 
caisson. Exemple de programme 2250:
Façade Blanc brillant feuille                   SDG_ 

Caisson Anthracite brillant de soie                 _A       

= Numéro d‘ordre                     SDGA 

Blanc brillant feuille / Anthracite brillant de soie

La combinaison du «foil façade et du «caisson 
PG1» est calculée comme groupe de prix 2.

2040                 04 - 13

Beistellmöbel       74 - 85
& Zubehör    
side cabinets & accessories
zijkasten & accessoires
armoires latérales & accessoires

2130                26 - 332090                14 - 25
Breiten / width / breedten / largeurs

60 cm 90 cm 120 cm

2160                34 - 41

2200                42 - 49 2250                 50 - 59 2280                60 - 65

Breiten / width / breedten / largeurs

60 cm 90 cm 120 cm

150 cm

Breiten / width / breedten / largeurs

60 cm 90 cm 120 cm

Breiten / width / breedten / largeurs

90 cm 120 cm 150 cm

Breiten / width / breedten / largeurs

60 cm 80 cm 100 cm

120 cm 140 cm

Breiten / width / breedten / largeurs

90 cm 120 cm

Breiten / width / breedten / largeurs

60 cm 80 cm 100 cm

140 cm

Spiegelschränke 66 - 73
/-paneele, Beleuchtung   
mirror cabinets / panels, lighting
spiegelkasten / -panelen, verlichting
armoires / panneaux de toilette, éclairage

mineral

keramik

mineral mineral mineral

mineral mineral

mineral

keramik Keramik Waschtisch
ceramic washbasin
keramische wastafel
plan de toilette en céramique

Mineralmarmor Waschtisch
marble minerals washbasin
minerale marmeren wastafel
plan de toilette en marbre minéral
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Kastanie Graphit Nb. Folie
Graphite chestnut decor foil
Grafiet kastanjedecor folie
Décor de châtaigne graphite feuille
CEC_

Anthrazit Glanz Folie
Gloss anthracite foil
Glans antraciet folie
Anthracite brillant feuille
CEF_

Eiche Struktur Nb. Folie
Oak structure finish foil
Eiken structuur finish folie
Fin. de la structure chêne feuille
CEM_

Weiß Glanz Folie
Gloss white foil
Glans wit folie
Blanc brillant feuille
CEG_

Kastanie Graphit Nachb.
Graphite chestnut decor
Grafiet kastanjedecor
Décor de châtaigne en graphite
_C (CE45) - PG 2

Anthrazit Glanz Folie
Gloss anthracite foil
Glans antraciet folie
Anthracite brillant feuille
_F (CE30) - PG 3

mineral

Griff Chrom Glanz Nr. 434/438/439/
handle gloss chrome 533/534
greep Glans chroom
poignée chrome brillant

H

B
T

H

B

T

MWCAR9R 90,4 x 2,0 x 49,5 cm
B x H x T 59,1 x 12,0 x 33,7  cm

B = Breite / width / breedte / largeur
H = Höhe / height / hoogte / hauteur 
T = Tiefe / depth / diepte / profondeur

MWCAR9L 90,4 x 2,0 x 49,5 cm
B x H x T 59,1 x 12,0 x 33,7  cm

MWCAR12R 120,4 x 2,0 x 49,5 cm
B x H x T 59,1 x 12,0 x 33,7  cm

MWCAR12L 120,4 x 2,0 x 49,5 cm
B x H x T 59,1 x 12,0 x 33,7  cm

Front / front / front / façade Korpus / carcase outside / corpus / caisson

Weiß Alpin
white alpine
Witte alpine
Alpin blanc

Weiß Glanz Folie
Gloss white foil
Glans wit folie
Blanc brillant feuille
_G (CE50) - PG 3

Eiche Struktur Nachbildung
Oak structure finish
Eiken structuur finish
Finition de la structure en chêne
_M (CE55) - PG 244
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DE EN NL FR

mineral

B = 90,4 cm
H = 2,0 cm
T = 49,5 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch inkl. Überlauf
Ablage rechts

marble minerals washba-
sin incl. overflow
depot right side

marmeren mineraalwas-
tafel incl. overloop
plank rechts

plan de toilette en marbre 
minéral, trop-plein inclus
surface de travail á droite

MWCAR9R

mineral

B = 90,4 cm
H = 2,0 cm
T = 49,5 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch inkl. Überlauf
Ablage links

marble minerals washba-
sin incl. overflow
depot left side

marmeren mineraalwas-
tafel incl. overloop
plank links

plan de toilette en marbre 
minéral, trop-plein inclus
surface de travail á 
gauche

MWCAR9L

B = 90,0 cm
H = 47,8 cm
T = 40,3 cm

Waschtisch-Unterschrank 

2 Auszüge
1 Tür rechts

1 Glaseinlegeboden

Siphon Ausschnitt links

washbasin base cabinet 
2 extensions
1 door right
1 glass shelf
Siphon cutout left

wastafelonderkast 
2 volledige uittrekele-
menten
1 deur rechts
1 glazen plank
Sifonuitsparing links

meuble sous vasque
2 extraits
1 porte à droite
1 étagère en verre
Siphon découpé à gauche

WMAAT9

B = 90,0 cm
H = 47,8 cm
T = 40,3 cm

Waschtisch-Unterschrank 

2 Auszüge
1 Tür links

1 Glaseinlegeboden

Siphon Ausschnitt Rechts

washbasin base cabinet 
2 extensions
1 door left
1 glass shelf
siphon cutout right

wastafelonderkast 
2 volledige uittrekele-
menten
1 deur links
1 glazen plank
Sifonuitsparing rechts

meuble sous vasque
2 extraits
1 porte à gauche
1 étagère en verre
Siphon découpé à droite

WMTAA9

228090 cm 

LED

60 30

30 60

B = 90,0 cm
H = 68,2 cm
T = 17,6  cm

Spiegelschrank, 
2 beidseitig verspiegelte 

Türen,
2 Glaseinlegeböden, 
inkl. Schalter/Steckdose

mirror cabinet, 
2 mirrored doors on both 
sides,
2 glass shelves, 
incl. switch/socket

spiegelkast, 
2 deuren met spiegel aan 
beide zijden, 
2 glazen leggers, 
incl. schakelaar/zakje

armoire de toilette, 
2 portes avec miroir des 
deux côtés, 
2 étagères en verre, 
avec interrupteur/prise de 
courant

Türaufteilung 
door division
deurdivisie
division des portes

Beleuchtung
lighting
verlichting
éclairage

Leistung
performance
prestaties
performance

Artikel-Nr.
article-no.
artikel nr.
article n°.

60 / 30

für/for/voor/pour

30 / 60
für/for/voor/pour

Seitliche LED-Beleuchtung
lateral LED-lighting
zijdelingse LED-verlichting
léclairage LED latéral

6000 K, 2x 6,2 W, 
2x 488 Lumen
EEK/EEC  A–A++

SBSA9L

SBSA9R

LED

B = 90,0 cm
H = 2,4 cm
T = 20,0  cm

LED-Aufbauleuchte für 
Spiegelschrank mit Mini-

Stecker, ohne Schalter
6000 K, 12,2 W, 
1224 Lumen
EEK/EEC  A–A++

LED top light for mirror 
cabinet with mini plug, 
without switch
6000 K, 12,2 W, 
1224 Lumen
EEK/EEC A-A++

LED-opbouwlamp 
voor spiegelkast met 
mini-stekker, zonder 
schakelaar
6000 K, 12,2 W, 
1224 Lumen
EEK/EEG A-A++

lampe LED de surface 
pour armoire de toilette 
avec mini-fiche, sans 
interrupteur
6000 K, 12,2 W, 
1224 Lumen
EEK/CEE A-A++

AW90

LED LED

B = 90,0 cm
H = 68,2 cm
T = 2,8  cm

Spiegelpaneel, inkl. 
Sensorschalter mittig

mirror panel incl. sensor 
switch center

spiegelpaneel, incl. sen-
sorschakelaar middenin

panneau miroir, avec 
interrupteur de capteur 
au milieu

Beleuchtung
lighting
verlichting
éclairage

Leistung
performance
prestaties
performance

Artikel-Nr.
article-no.
artikel nr.
article n°.

Seitliche LED-Beleuchtung
lateral LED-lighting
zijdelingse LED-verlichting
léclairage LED latéral

6000 K, 2x 6,2 W, 
2x 483 Lumen
EEK/EEC  A–A++

SPBSA9

LED

B = 60,0 cm
H = 2,4 cm
T = 10,0  cm

LED-Aufbauleuchte für 
Spiegelpaneel mit Mini-

Stecker, ohne Schalter
6000 K, 12,2 W, 
1224 Lumen
EEK/EEC  A–A++

LED top light for mirror 
panel with mini plug, 
without switch
6000 K, 12,2 W, 
1224 Lumen
EEK/EEC A-A++

LED-opbouwlamp voor 
spiegelpaneel met 
mini-stekker, zonder 
schakelaar
6000 K, 12,2 W, 
1224 Lumen
EEK/EEC A-A++

lampe LED de surface 
pour panneau miroir 
avec mini-fiche, sans 
interrupteur
6000 K, 12,2 W, 
1224 Lumen
EEK/EEC A-A++

AWP90

EEK = Energieeffizienzklasse / EEC = energy efficiency category / EEC = energie-efficiëntieklasse / CDE = classe d‘efficaité énergétique
Mehrpreis Powerbox CH/FR Seite 74 / surcharge powerbox CH/FR page 74 / meerprijs powerbox CH/FR pag.74 / surcoût powerbox CH/FR page 74. 
Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension
afmetingen
dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.
artikel nr.
article n°.

PG2 PG3
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DE EN NL FR

mineral

B = 120,4 cm
H = 2,0 cm
T = 49,5 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch inkl. Überlauf
Ablage rechts

marble minerals washba-
sin incl. overflow
depot right side

marmeren mineraalwas-
tafel incl. overloop
plank rechts

plan de toilette en marbre 
minéral, trop-plein inclus
surface de travail á droite

MWCAR12R

mineral

B = 120,4 cm
H = 2,0 cm
T = 49,5 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch inkl. Überlauf
Ablage links

marble minerals washba-
sin incl. overflow
depot left side

marmeren mineraalwas-
tafel incl. overloop
plank links

plan de toilette en marbre 
minéral, trop-plein inclus
surface de travail á 
gauche

MWCAR12L

B = 120,0 cm
H = 47,8 cm
T = 40,3 cm

Waschtisch-Unterschrank 

2 Auszüge
2 Türen

2 Glaseinlegeböden

washbasin base cabinet 
2 extensions
2 doors
2 glass shelf

wastafelonderkast 
2 volledige uittrekele-
menten
2 deuren
2 glazen planken

meuble sous vasque
2 extraits
2 portes à droite
2 étagères en verre

WMAATT12

B = 120,0 cm
H = 47,8 cm
T = 40,3 cm

Waschtisch-Unterschrank 

4 Auszüge
washbasin base cabinet 
4 extensions

wastafelonderkast 
4 volledige uittrekele-
menten

meuble sous vasque
4 extraits

WMAAAA12L

B = 120,0 cm
H = 47,8 cm
T = 40,3 cm

Waschtisch-Unterschrank 

2 Auszüge
2 Türen

2 Glaseinlegeböden

washbasin base cabinet 
2 extensions
2 doors
2 glass shelf

wastafelonderkast 
2 volledige uittrekele-
menten
2 deuren
2 glazen planken

meuble sous vasque
2 extraits
2 portes à droite
2 étagères en verre

WMTTAA12

B = 120,0 cm
H = 47,8 cm
T = 40,3 cm

Waschtisch-Unterschrank 

4 Auszüge
washbasin base cabinet 
4 extensions

wastafelonderkast 
4 volledige uittrekele-
menten

meuble sous vasque
4 extraits

WMAAAA12R

EEK = Energieeffizienzklasse / EEC = energy efficiency category / EEC = energie-efficiëntieklasse / CDE = classe d‘efficaité énergétique
Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension
afmetingen
dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.
artikel nr.
article n°.

Tür
door
deur
porte

PG2 PG3

2280120 cm 
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DE EN NL FR

LED

35 60 60

B = 120,0 cm
H = 68,2 cm
T = 17,6  cm

Spiegelschrank, 
2 beidseitig verspiegelte 

Tür,
 Glaseinlegeböden, 
inkl. Schalter/Steckdose

mirror cabinet, 
2 mirrored door on both 
sides,
4 glass shelves, 
incl. switch/socket

spiegelkast, 
2 deur met spiegel aan 
beide zijden, 
4 glazen leggers, 
incl. schakelaar/zakje

armoire de toilette, 
2 porte avec miroir des 
deux côtés, 
4 étagères en verre, 
avec interrupteur/prise de 
courant

Türaufteilung 
door division
deurdivisie
division des portes

Beleuchtung
lighting
verlichting
éclairage

Leistung
performance
prestaties
performance

Artikel-Nr.
article-no.
artikel nr.
article n°.

60 / 60

für/for/voor/pour

Seitliche LED-Beleuchtung
lateral LED-lighting
zijdelingse LED-verlichting
léclairage LED latéral

6000 K, 2x 6,2 W, 
2x 488 Lumen
EEK/EEC  A–A++

SBSA12

LED

B = 120,0 cm
H = 2,4 cm
T = 20,0  cm

LED-Aufbauleuchte für 
Spiegelschrank mit Mini-

Stecker, ohne Schalter
6000 K, 16,6 W, 
1656 Lumen
EEK/EEC  A–A++

LED top light for mirror 
cabinet with mini plug, 
without switch
6000 K, 16,6 W, 
1656 Lumen
EEK/EEC A-A++

LED-opbouwlamp 
voor spiegelkast met 
mini-stekker, zonder 
schakelaar
6000 K, 16,6 W, 
1656 Lumen
EEK/EEG A-A++

lampe LED de surface 
pour armoire de toilette 
avec mini-fiche, sans 
interrupteur
6000 K, 16,6 W, 
1656 Lumen
EEK/EEG A-A++

AW120

LED LED

B = 120,0 cm
H = 68,2 cm
T = 2,8  cm

Spiegelpaneel, inkl. 
Sensorschalter mittig

mirror panel incl. sensor 
switch center

spiegelpaneel, incl. sen-
sorschakelaar middenin

panneau miroir, avec 
interrupteur de capteur 
au milieu

Beleuchtung
lighting
verlichting
éclairage

Leistung
performance
prestaties
performance

Artikel-Nr.
article-no.
artikel nr.
article n°.

Seitliche LED-Beleuchtung
lateral LED-lighting
zijdelingse LED-verlichting
léclairage LED latéral

6000 K, 2x 6,2 W, 
2x 483 Lumen
EEK/EEC  A–A++

SPBSA12

LED

B = 120,0 cm
H = 2,4 cm
T = 10,0  cm

LED-Aufbauleuchte für 
Spiegelpaneel mit Mini-

Stecker, ohne Schalter
6000 K, 16,9 W, 
1692 Lumen
EEK/EEC  A–A++

LED top light for mirror 
panel with mini plug, 
without switch
6000 K, 16,9 W, 
1692 Lumen
EEK/EEC A-A++

LED-opbouwlamp voor 
spiegelpaneel met 
mini-stekker, zonder 
schakelaar
6000 K, 16,9 W, 
1692 Lumen
EEK/EEC A-A+

lampe LED de surface 
pour panneau miroir 
avec mini-fiche, sans 
interrupteur
6000 K, 16,9 W, 
1692 Lumen
EEK/EEC A-A+

AWP120

EEK = Energieeffizienzklasse / EEC = energy efficiency category / EEC = energie-efficiëntieklasse / CDE = classe d‘efficaité énergétique
Mehrpreis Powerbox CH/FR Seite 74 / surcharge powerbox CH/FR page 74 / meerprijs powerbox CH/FR pag.74 / surcoût powerbox CH/FR page 74. 
Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension
afmetingen
dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.
artikel nr.
article n°.

PG2 PG3
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H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.
artikel nr.
article n°.

DE EN NL FR

B = 5,0 cm
H = 1,0 cm
T = 33,0 cm

Handtuchhalter 1-armig
Chrom Glanz

towel holder 1-armed
gloss chrome

handdoekhouder 1-arm
Glans chroom

porte-serviettes 1 bras
chrome brillant

HHF133

B = 5,0 cm
H = 1,0 cm
T = 33,0 cm

Handtuchhalter 1-armig
Matt Schwarz

towel holder 1-armed
matt black

handdoekhouder 1-arm
matzwart

porte-serviettes 1 bras
noir mat

HHF133S

B = 7,5 cm
H = 4,0 cm
T = 32,5/50 cm

Handtuchhalter 1-armig
ausziehbar
Chrom Glanz

towel holder 1-armed
telescopic
gloss chrome

handdoekhouder 1-arm
telescopisch
Glans chroom

porte-serviettes 1 bras
télescopique
chrome brillant

HH133

B = 10,5 cm
H = 4,0 cm
T = 32,5/50 cm

Handtuchhalter 2-armig
ausziehbar
Chrom Glanz

towel holder 2-armed
telescopic
gloss chrome

handdoekhouder 2-armige
telescopisch
Glans chroom

porte-serviettes à 2 bras
télescopique
chrome brillant

HH233

B = 5,0 cm
H = 2,5 cm
T = 40,0 cm

Handtuchhalter 1-armig
Chrom Glanz

towel holder 1-armed
gloss chrome

handdoekhouder 1-arm
Glans chroom

porte-serviettes 1 bras
chrome brillant

RHH

B = 36,1 cm
H = 4,3 cm
T = 34,0 cm

Schubkasteneinsatz 
Kunststoff für oberen 
Auszug vom Waschtisch-
Unterschrank

plastic drawer insert for 
top pull-out from washba-
sin base cabinet

kunststof lade-inzetstuk 
voor bovenste uittrek-
element uit wastafelon-
derkast

insert de tiroir en plastique 
pour le tiroir supérieur du 
elément bas du lavabo

SCMBEG3 2090
2280

B = 33,7 cm
H = 4,3 cm
T = 28,0 cm

Schubkasteneinsatz 
Kunststoff für oberen 
Auszug vom Waschtisch-
Unterschrank

plastic drawer insert for 
top pull-out from washba-
sin base cabinet

kunststof lade-inzetstuk 
voor bovenste uittrek-
element uit wastafelon-
derkast

insert de tiroir en plastique 
pour le tiroir supérieur du 
elément bas du lavabo

SABEG3 2130
2250

B = 33,7 cm
H = 4,3 cm
T = 30,6 cm

Schubkasteneinsatz 
Kunststoff für oberen 
Auszug vom Waschtisch-
Unterschrank WKCAA6

plastic drawer insert 
for top pull-out from 
washbasin base cabinet 
WKCAA6

kunststof lade-inzetstuk 
voor bovenste uittrekele-
ment uit wastafelonder-
kast WKCAA6

insert de tiroir en plastique 
pour le tiroir supérieur du 
elément bas du lavabo 
WKCAA6

SCIBEG3 2040
2200

B = 30,9 cm
H = 4,5 cm
T = 28,0 cm

Schubkasteneinsatz 
Kunststoff für Beistell-
schränke 40 cm

drawer insert plastic for 
side cabinets 40 cm

lade-inzetstuk kunststof 
voor zijkasten 40 cm

insert de tiroir en plastique 
pour armoires latérales 
40 cm

SEG4

B = 50,9 cm
H = 4,5 cm
T = 28,0 cm

Schubkasteneinsatz 
Kunststoff für Beistell-
schränke 60 cm

drawer insert plastic for 
side cabinets 60 cm

lade-inzetstuk kunststof 
voor zijkasten 60 cm

insert de tiroir en plastique 
pour armoires latérales 
60 cm

SEG6

B = 36,0 cm
H = 8,9 cm
T = 30,0 cm

Innenschubkasten für Bei-
stellschränke 40 cm

inner drawer for side 
cabinets 40 cm

interne lade voor zijkasten 
40 cm

tiroir intérieur pour armoi-
res latérales 40 cm

ISG40

B = 58,0 cm
H = 6,0 cm
T = 1,1 cm

Inneneinteilung für Auszug
60 cm

internal subdivision for 
extension 
60 cm

interne onderverdeling 
voor uittrekelement
60 cm

subdivision interne pour 
extraits
60 cm

IEG60 2040
2090
2130
2200
2250
2280

B = 78,0 cm
H = 6,0 cm
T = 1,1 cm

Inneneinteilung für Auszug
80 cm

internal subdivision for 
extension 
80 cm

interne onderverdeling 
voor uittrekelement
80 cm

subdivision interne pour 
extraits
80 cm

IEG80 2130
2250

B = 88,0 cm
H = 6,0 cm
T = 1,1 cm

Inneneinteilung für Auszug
90 cm

internal subdivision for 
extension 
90 cm

interne onderverdeling 
voor uittrekelement
90 cm

subdivision interne pour 
extraits
90 cm

IEG90 2040
2160
2200

B = 98,0 cm
H = 6,0 cm
T = 1,1 cm

Inneneinteilung für Auszug 
100 cm

internal subdivision for 
extension 
100 cm

interne onderverdeling 
voor uittrekelement
100 cm

subdivision interne pour 
extraits
100 cm

IEG100 2130
2250

Raumsparsiphon space-saving siphon ruimtebesparende sifon siphon peu encombrant RSPAR-4

B = 210,0 cm Montageschiene, inkl. 
Montagematerial

mounting rail, incl. moun-
ting material

montagerail, incl. monta-
gemateriaal

rail de montage, matériel 
de montage inclus

MS210

Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

2970
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Montagehinweise
Informationen zu Montagehöhe erhalten Sie auf unserer Webseite www.optifit.de
Beispiel / example / voorbeeld / exemple:

www.optifit.de

DE EN NL FR

Einhebel-Waschtisch-

armatur, Chrom, inkl. Zug-

stange und Befestigungs-

material

single lever washbasin 
tap, chrome, incl. pull rod 
and fixing material

eéngreeps wastafelkraan, 
chroom, incl. trekstang en 
bevestigingsmateriaal

robinet de lavabo à levier 
unique, chromé, avec tige 
de traction et matériel de 
fixation

MBGAST

Einhebel-Waschtisch-

armatur, Chrom, inkl. Zug-

stange und Befestigungs-

material

single lever washbasin 
tap, chrome, incl. pull rod 
and fixing material

eéngreeps wastafelkraan, 
chroom, incl. trekstang en 
bevestigingsmateriaal

robinet de lavabo à levier 
unique, chromé, avec tige 
de traction et matériel de 
fixation

MBPASO2-4

LED

B = 60,0 cm Unterbauleuchte LED

Beleuchtung kann unter 
Spiegelschränken

und unter Regalen
montiert werden; Selbst-

montage

substructure lighting LED

Lighting can be installed 
under mirror cabinets or 
shelves; self-assembly

onderbouwlamp LED

Verlichting kan onder 
spiegelkasten of planken 
geïnstalleerd worden; 
Zelfassemblage

luminaire de sous-struc-
ture

L‘éclairage peut être 
monté sous les armoires 
de toilette ou les étagères; 
auto-assemblage

WTBP60

6000 Kelvin

5,8 Watt
320 Lumen

LED

B = 60,0 cm Unterbauleuchte LED

Beleuchtung kann unter 
Spiegelschränken

und unter Regalen
montiert werden; Selbst-

montage

substructure lighting LED

Lighting can be installed 
under mirror cabinets or 
shelves; self-assembly

onderbouwlamp LED

Verlichting kan onder 
spiegelkasten of planken 
geïnstalleerd worden; 
Zelfassemblage

luminaire de sous-struc-
ture

L‘éclairage peut être 
monté sous les armoires 
de toilette ou les étagères; 
auto-assemblage

WTBPR60

2800-6500 K

5,8 Watt
320 Lumen

LED

B = 70,0 cm Unterbauleuchte LED 
nur für Spiegelschränke

Montage werksseitig an 

der unteren Spiegel-
schrankrückwand; 

indirekte Beleuchtung für 
Waschtische

substructure lighting LED
only for mirror cabinets

Factory-mounted on the 
lower rear wall of the 
mirror cabinet; indirect 
lighting for washbasins

onderbouwlamp LED
alleen voor spiegelkasten

In de fabriek gemonteerd 
op de onderste achter-
wand van de spiegelkast; 
indirecte verlichting voor 
wastafels

luminaire de sous-struc-
ture uniquement pour les 
armoires de toilette

Monté en usine sur la 
paroi arrière inférieure 
de l‘armoire de toilette; 
éclairage indirect des 
lavabos

WTB70

6000 Kelvin

3,4 Watt
252 Lumen

LED

B = 110,0 cm Unterbauleuchte LED 
nur für Spiegelschränke

Montage werksseitig an 

der unteren Spiegel-
schrankrückwand; 

indirekte Beleuchtung für 
Waschtische

substructure lighting LED
only for mirror cabinets

Factory-mounted on the 
lower rear wall of the 
mirror cabinet; indirect 
lighting for washbasins

onderbouwlamp LED
alleen voor spiegelkasten

In de fabriek gemonteerd 
op de onderste achter-
wand van de spiegelkast; 
indirecte verlichting voor 
wastafels

luminaire de sous-struc-
ture uniquement pour les 
armoires de toilette

Monté en usine sur la 
paroi arrière inférieure 
de l‘armoire de toilette; 
éclairage indirect des 
lavabos

WTB110

6000 Kelvin

5,3 Watt
396 Lumen

EEK = Energieeffizienzklasse / EEC = energy efficiency category / EEC = energie-efficiëntieklasse / CDE = classe d‘efficaité énergétique
Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Assembly instructions
Information on installation height is availa-
ble on our website 

www.optifit.de.

Montage-instructies
Informatie over de montagehoogte vindt u 
op onze website 
www.optifit.de.

Instructions de montage
Vous trouverez des informations sur la 
hauteur d‘installation sur notre site web 
www.optifit.de.

Maße
dimension
afmetingen
dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.
artikel nr.
article n°.
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Ihr Händler / your dealer / uw dealer / votre revendeur

Eine Marke der
JAKA-BKL GmbH | Jaka-Str. 3 | 32351 Stemwede

Tel. +49 (0) 5773 / 88-0
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Zerlegte Küchenmöbel
Flat packed kitchen furniture
Gedemonteerde keukenmeubels
Meubles de cuisine démontés

Zerlegte Badmöbel
Flat packed bathroom furniture
Gedemonteerde badkamermeubels
Meubles de salle de bains démontés

www.optifit.de

Vormontierte Badmöbel OPTIpremio
Assembled bathroom furniture OPTIpremio
Voorgemonteerd badkamermeubels OPTIpremio
Meubles de salle de bains assemblés OPTIpremio

Vormontierte Badmöbel OPTIguest
Assembled bathroom furniture OPTIguest
Voorgemonteerd badkamermeubels OPTIguest 
Meubles de salle de bains assemblés OPTIguest




